

20亩芹菜进入成熟期 7万公斤芹菜滞销 谁来帮帮肃宁菜农王运然

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨进涛)昨天,肃宁县万里镇吕家庄村菜农王运然焦急地向笔者求助,他家种的20亩芹菜进入成熟期,却因行情不好没人上门收菜。左腿做过手术正在恢复期的王运然担心天气太热,已经成熟的7万公斤芹菜会烂在地里,希望大家能伸出手帮帮他。

今年52岁的王运然种了20亩芹菜。在他和家人的精心打理下,绿油油的芹菜长势喜人,目前已经进入成熟期。往年,都会有人上门收芹菜,但今年因行情不好,一直没有人上门收菜。

因常年劳累,王运然双腿的半月板磨损厉害,一走路就疼。他左腿刚刚做了半月板修复术,目前仍在恢复期。看着芹菜长在地里卖不出去,王运然和家人都很发愁。现在气温较高,地里的芹菜处在“下蒸上晒”状态,不尽快收割就会烂在地里。芹菜收割之后又不好储存,必须尽快卖出去,不然过不了三五天就坏了。



王运然的爱人在收割芹菜

“现在,已经有5亩芹菜被我们零零散散卖出去了,仍有7万公斤芹菜亟待售出。”王运然说。仅靠他和家人零售的话,这7万公斤芹菜根本无法在短时

间内卖完。“能卖多少是多少,要不烂在地里太可惜了。”王运然告诉记者,他和家人不忍心看着辛辛苦苦种的芹菜烂掉,想通过本报寻找需要收购芹菜

的经销商、爱心企业、商超和热心市民,尽快将滞销的芹菜售出。

(如果您需要收购芹菜或者认识需要收购芹菜的经销商以

及爱心企业、商超负责人,请及时联系我们。王运然电话:13102721266,本报记者电话:13111787388。)

扫码看视频 新闻料更多

肃宁县吕家庄村菜农王运然家,7万公斤芹菜亟待售出……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



高考前,沧州市第二中学高三(11)班班主任徐明静为同学们准备了很多小惊喜——

珍贵的回形针

本报记者 吕依霖 摄影 摄影报道



“天啊!”看着徐老师拿出礼物,孩子们先是惊讶,转而露出一排亮晶晶的牙齿,笑得灿烂极了(上图)。

5月29日下午的一个课间,沧州市第二中学高三(11)班班主任徐明静走进教室为全班54名同学发放了温暖的“考前礼包”,给他们加油打气。

“宋梓宁”“李珊珊”……徐明静在讲台上依次念名字发礼物,被念到的学生像是中了奖。在这份“考前礼包”里,有

一张明信片,上面带有全体学科老师的签名,还有一句送给同学的祝福语。

徐明静是一名地理老师,并不擅长写作。为写祝福语,他用了将近一个月的时间,绞尽脑汁,最终别出心裁地将学生姓名融入祝福语中:“祝安一,安然自若,一鸣惊人”“祝润东,润泽四方,志在东隅”……字里行间,倾听着徐明静对每一位学生的感情。

明信片旁边,还躺着一枚

普普通通的回形针,让记者有些困惑。学生郭润东和荣安一你一言我一语,解释了回形针的含义。

原来,在5月初的一次班会上,徐明静端了一杯水走进教室,还带着十几盒回形针。

“你们猜猜,这杯水里能装下多少回形针?”徐明静问。

孩子们不知道老师葫芦里卖的什么药,纷纷回答:“200个吧!”“我猜700个!”“最多300个,装不了太多。”

在疑惑的目光里,徐明静开始将一盒回形针倒入装满水的杯中。最终的结果出人意料,水中装了1000个回形针,远远超过孩子们的预期。“这就是我今天想对大家说的

话,每个人的潜力其实远远超过我们自己的想象,要相信自己,相信自己拥有无限的力量。”徐明静郑重地对大家说。

54名同学对这个“潜力小实验”印象格外深刻。班长林晓微告诉记者,在之前,她总是怀疑自己的能力,被分数打击。这次班会过后,她变得更加坚定。“这枚回形针和明信片是我收到最珍贵的礼物。”林晓微说。

“这枚回形针其实就是在提醒大家,不论处在人生的哪一个重要阶段,不论身在何地,都要相信自己,将潜力发挥出来。”徐明静笑着说,“希望他们一步一个脚印,走向更远的地方。”

扫码看视频 新闻料更多

沧州市第二中学高三(11)班班主任徐明静为同学们准备了很多小惊喜……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



黄骅吕郭庄村 道德评议化解矛盾

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)日前,渤海新区黄骅市官庄乡吕郭庄村召开道德评议会议,成功帮助两位村民化解纠纷。

前几天,一位村民向村委会反映村民陈某占用了他家的部分耕地,要求陈某进行经济赔偿,而陈某否认,为此双方僵持不下。吕郭庄村村干部了解情况,发现确实存在耕地占用情况。于是,村干部在村里召开了道德评议会,对此事进行评议。经过道德评议会成员的评议,两人最终达成一致,握手言和。

据悉,自2020年开始,吕郭庄村开展道德评议工作,评议会成员由群众推选村内德高望重的老干部、老党员、老模范担任,目前成员达15人。近年来,吕郭庄村通过道德评议会化解矛盾纠纷40余件。

运河区育才路社区 专家帮居民“鉴宝”

本报讯(记者 姚连红)5月27日,沧州市产品质量监督检测所和运河区育才路社区联合,在天成首府小区内举办“鉴宝”活动。专业人士现场为居民鉴定家里收藏的珠宝首饰,受到大家欢迎。

当天上午,活动刚开始,居民纷纷拿来家里的“宝贝”围拢过来。居民李女士前几年买了一个翡翠手镯,一直不放心,听说专业人士能在小区里帮忙鉴定,她马上拿着手镯赶来。随后,专业人士用检测设备对手镯验明真伪。在现场,专业人士为居民耐心讲解了珠宝鉴别以及保养的方法。

据悉,此次活动共为居民免费检测珠宝玉石约260件。

东光县卢庄村10多位村民 合力把落水老人拉上岸

本报讯(记者 姚连红)近日,一位老人夜间不慎掉进东光县灯明寺镇卢庄村附近2米多深的水沟中。闻讯而来的10多位村民用绳子合力拉他上岸。

5月27日21时许,东光县灯明寺镇卢庄村村民卢保栋出来遛弯时,发现村南面的水沟坡上有一辆三轮车,走近一看,竟然有一个人头朝下扎进两米多深的水沟里。卢保栋喊了几声,对方没有回应。随后,他马上给村党支部书记卢连升

打去电话。卢连升赶紧招呼村民过来帮忙。几分钟后,10多位村民来到沟边。此时,大家才发现,掉进沟里的是一位老人,已经恢复了意识,但仍无法与人交流。

几位村民试图下去救人,但沟深且滑,几次尝试都没有成功。这时,有村民拿来一根长绳。村民卢金洞打好结,指挥着老人套在腋下。几分钟后,老人终于将绳子套在身上。随后,大家合力拉着绳子往上拽,终于将老人拉上岸。



近日,运河区开元社区邀请医生举办“呵护幼儿口腔健康”活动。 潘秀婷 崔春梅 摄